

有精彩节目看,还有多重礼品相送

“晚报进万家”周日与你相约沁园社区

□记者 牛超

本报讯 本周日上午10时,以“晚报进万家 欢乐你我他”为主题的文化活动将在湛河区轻工路街道沁园社区举行。现场不仅有精彩的文艺表演,还有多重礼品相送。

为感谢广大读者的支持和厚爱,更好地回馈和服务广大订户,方便我市广大小区居民订阅《平顶山晚报》,也为了丰富社区文化

生活,营造更和谐、融洽、团结、互助的邻里关系,吸引更多的市民积极参与我市文明城市建设,11月初,平顶山日报传媒集团发行中心与牙乐福口腔门诊联合举办了以“晚报进万家 欢乐你我他”为主题的“幸福人生——快乐奔跑”社区达人闯关比赛活动。该活动先后在卫东区五条路社区荣邦花园小区、新华区矿工路街道幸福街社区等地举行,受到了众多居民的欢迎。本周日,也就是12月4日上午10时,此活动将在湛河

区轻工路街道沁园社区举行。活动除了有精彩的文艺表演外,还有智力拼图、飞镖气球等社区达人闯关比赛。

据了解,届时只要参加闯关活动即有礼品赠送,现场还可品尝到鲁山特产德秀野生干红葡萄酒、山西广灵贡小米粥、咀香园香菇瑶柱羹、咀香园香葱蛋卷及免费领取盐语试用装,欢迎市民前来挑战。

市民可拨打 4988096 报名参加活动,也可以到现场报名。



清理枯叶 冬季防火

昨天上午,市区开源路东侧北岸的湛河堤上,工作人员正在清理枯枝残叶。据了解,经过一场大雪,湛河堤上落了厚厚的枯叶,如果落叶过多,没有及时清理,非常容易引发火灾。近日,湛河公园开始组织人员全面清理河堤上的枯枝残叶,消除火灾隐患。

本报记者 禹珂 摄

“冬日暖阳”首批过冬衣物“启程”

活动将助近200个贫困家庭温暖过冬



□记者 牛超/文 李英平/图

本报讯 昨天上午,在市区建设路东段东苑社区门前的广场上,市义工联举行了“冬日暖阳”之“被暖寒冬”首批过冬衣物发放活动。

昨天上午10时30分许,记者赶到现场。棉被、棉衣、热水袋、床单、手套、帽子、耳暖……多种过冬必需品堆放在广场上,市义工联的义工正在分门别类地打包(如上图)。“这是叶县的,这是宝丰的……”义工们边打包边说。记者注意到打包好的衣物被

放在不同的车上。

据市义工联相关负责人周改新介绍,11月初,市义工联启动了“冬日暖阳”慈善项目,面向社会征集棉被等过冬必需品,以帮助贫困家庭度过寒冬。活动启动后,大家纷纷通过微信、支付宝等方式捐款、捐物。

“天气越来越冷,不少贫困家庭连床厚被子都没有。”周改新说,为了让这些家庭早日盖厚棉被,他们根据之前的调查走访情况,决定先发放一批过冬物品。据了解,此次发放的过冬棉被近70床,此外还有棉衣、热水袋、床单、被罩等共计3000余件,主要

针对叶县、宝丰、鲁山3个县的贫困家庭。

“这些衣物拉到各县后,由各县的市义工联分会负责发放到贫困家庭手中。”周改新说,整个活动将持续到明年1月份,随后,他们还将针对舞钢、郟县等举行发放活动,共计帮助贫困家庭近200个。同时,他们还计划为这些贫困家庭募捐生活必需品,欢迎爱心人士或爱心企业参与。

另据了解,自2006年起,市义工联开始举行“冬日暖阳”慈善项目,今年已是第十个年头。多年来,该项目累计帮助数以千计的贫困家庭温暖过冬。

我省确定成招录取最低控制分数线

100分就能上本科

□记者 傅纪元

本报讯 省招考办日前公布2016年我省成人高考录取最低控制分数线,其中部分专业的最低录取分数线低至100分(专升本三科目满分450分)。

据了解,成人高考最低录取控制分数线根据考生统考成绩和招生计划数分考类按一定比例全省统一划定。专科起点升本科(以下简称专升本)共分文史中医、艺术、理工、经济管理、法学、教育学、农学、医学八个科类,高中起点升本科(以下简称高起本)和高中起点升专科(以下简称高起专)分别有文史、外语(文)、艺术(文)、体育(文)、理工、外语(理)、艺术(理)、体育(理)八个科类。具体分层次、分科类录取最低控制分数线如下:

专升本:文史中医类200分(其中中医类180分)、艺术类120分、理工类100分、经管类115分、法学类160分、教育学类165分、农学类100分、医学类150分;

高起本:文史类130分、理工类130分;

高起专:文史类115分、理工类115分,艺术类文化分数线81分、专业合格线50分,体育类文化分数线81分、专业合格线50分。



中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

双色球9亿元大派奖期间 彩民应知道的投注技巧

自10月23日双色球9亿元大派奖启动以来,我市彩民已经摘取多个大奖,其中包括千万元级别的超级大奖。昨日,笔者走访了市区多个福彩投注站,请投注站的销售员为我们讲一讲本次双色球派奖期间的投注技巧。

起步投注 ▶ 6+2 蓝球复式

“这是参与派奖的起步投注方法。”昨日上午,市区41040040号福彩投注站销售员燕子说,有一部分彩民平时购买双色球时,喜欢购买一注或两注,对于这部分彩民来说,在不增加投注金额的情况下,可以改为6+2蓝球复式投注,也就是说红球号码不变,蓝球号码选择两个相同的或者不同的。这样的投注方法的好处是,在不增加投注金

保本投注 ▶ 6+5 蓝球复式

“6+5蓝球复式投注一般来说可以保本。”市区41040047号福彩投注站销售员告诉笔者,现在用这个方法投注的彩民也比较多。投注时,选择6个红球号码,5个蓝球号码。对于经常购买双色球的老彩民来说,他们对于双色球的出号规律有一定的研究,在对红球号码比较有把握时,可以采用这种投

注方法,增加中大奖的概率。

这个投注方法的优点是,一般蓝球号码可以中奖。在本次派奖期间,六等奖参加派奖,平时一注六等奖奖金是5元,派奖期间奖金翻倍后是10元。中一个蓝球就可以保本了,如果再加4个红球号码,奖金就变成了200元,经济又划算。

此外,彩民也可以尝试一下,7+1,7+3,7+5等投注方法,投注金额不大,在增加了红球号码和蓝球号码的基础上,中奖概率明显增大了。

团队投注 ▶ 提高中奖概率

在采访中,市区多个福彩投注站的销售员建议,彩民可以尝试采用团队投注的方法投注。我市彩民11月10日所中的双色球一

等奖大奖就是采用的团队投注方法。一个团队,共同研究号码,共同投注,分摊投注金额,提高中奖概率。

(王红梅)

